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Архиепископ Анастасије: Вјера и љубав су 
најмоћнија оружја одбране од напада овог 
вируса
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Порука коју је Његово блаженство Архиепископ Тиране, Драча и све Албаније 
г. Анастасије (Јанулатос) упутио верницима поводом пандемије коронавируса:

Драга браћо и сестре,

Сви смо запањени – као да је невидљиви непријатељ, вирус Корона, објавио 
нови свјетски рат.

Сви смо суочени са непредвидљивим промјенама које ова пандемија, без 
преседана, изазива у животу богатих и сиромашних, образованих и 
необразованих, промјенама у здрављу, економији, превозу, разним облицима 
разоноде и прославама.

Наша одговорност се огледа у томе да не подлијежемо паници, депресији и 
очају. Од нас се сада тражи сабраност, трезвеност, брижност и дисциплина у 
придржавању инсктрукција и смјерница које издају одговорне владе. Исто 
тако, дугујемо велику захвалност онима чији је задатак одржавање јавне 
чистоће, реда, информисања, а нарочито здравственим радницима који 
предводе битку у бризи о зараженима.

Остајући у својим домовима, не дајмо простора нестрпљењу и сукобима, него 
његујмо стваралаштво, смирење, љубазност, разумијевање, наклоност и 
љубав.

Ми, вјерни, појачајмо своје молитве да се не продужи вријеме трајања овог 
искушења, за опоравак озбиљно обољелих, те за заустављање ширења 
пандемије COVID-19. Још више појачајмо молитве да Бог просвијетли научнике 
да што прије установе процесе заштите и лијечења.

Прије свега, морамо оснажити нашу вјеру у Бога. Вјера и љубав су најмоћнија 
оружја одбране од напада овог невидљивог вируса који пријети човјечанству. 



Нешто добро ће на крају произаћи из ове кризе и надамо се да ће људска 
друштва преиспитати своје вриједности и приоритете.

Дакле, браћо и сестре – без нервозе и без узнемирености! Имајмо више 
храбрости, помирљивог става, послушности за наредбе и, изнад свега, 
искрене солидарности. Спокој и нада у Бога снажи наше стрпљење и отпор и 
нека нас они воде на нашем путу правог избора и промјена у нашим 
животима након ове тешке кризе.
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